

走进巴黎一刻用奶油画出多样的兔子

20名小记者体验蛋糕师生活

文/本报记者 张萍 片/本报记者 刘涛

11月10日,齐鲁晚报20名小记者走进巴黎一刻烘焙坊当了一回蛋糕师,他们穿着围裙,戴着帽子和袖套,挥舞着手中的奶油条,制作了一个个充满童真童趣的蛋糕。可爱的卡通小白兔在小记者们的设计下,变得趣味十足。小记者们纷纷表示,自己做的蛋糕格外香甜。

亲子游戏

培养小记者和家长默契

下午三点,小记者们在巴黎一刻烘焙坊集合完毕。一走进蛋糕店,迎面而来的浓郁奶香让小记者们垂涎欲滴。看到橱柜中一个个好看的蛋糕,小记者们跃跃欲试,开始热烈地讨论着一会做个什么样的蛋糕。“那个足球的蛋糕真好看,我也想做一个一样的……”一名小记者说。

为了增加家长和小记者们互动,活动开始前,小记者们先进行了热身运动,和家长一起做亲子游戏。游戏的规则是将家长的一条腿和小记者的一条腿绑在一起,共同前进,动作最快那组获胜。看似简单的小游戏,其实需要家长和孩子的配合,必须劲往一处使才能共同前进。

游戏开始后,有的家长和孩子喊着口号边前进,很快就进入不错的状态。但也有部分家长和小记者遇到不少难题,一不小心就会被绊倒,或者怎么也走不起来。几轮游戏下来,家长和孩子们的配合越发默契。“平时工作忙,很少有时间和孩子一起轻松地玩游戏,这样的方式很好,我们玩得很开心。”家长蔺女士说。

小记者变蛋糕师

“画”出形态各异的兔子

游戏结束后,就到了孩子们最为期待的时刻。小记者们穿上巴黎一刻烘焙坊统一准备的蛋糕师服装,小记者们顿时找到了专业蛋糕师的感觉。“这身衣服真好看,穿上真帅气。”小记者李炳呈开心地说。

第一次走进蛋糕店,除了孩子们,家长们也很兴奋,在一旁不停地为小记者们合影留念。“活动组织方很用心,还为孩子量身打造了这么好看的围裙、帽子,穿上真的很好看。”

今天,小记者们的任务是在涂满白色奶油的蛋糕胚上画一只可爱的小兔子。或许对孩子们来说,用画笔画一只小兔子不是难事,但是要是操作起粗粗的奶油条来,就不那么简单了。

在工作人员的引导下,小记者拿起粉色的奶油条在蛋糕上勾勒小兔子的形状,圆圆的脸被孩子们画成了三角,四边形等稀奇古怪的形状,瘦长的耳朵也变成了熊耳朵,猫耳朵……

尽管如此,孩子们还是沉浸在创作的乐趣当中,并发挥了想象力运用巧克力酱、五角星的糖果和银色的糖果来进行装饰。简单的材料,经过精心的搭配,在孩子们手中成为一件件艺术品。尽管形态各异,看着自己的“杰作”逐渐完工,小记者们充满了成就感。“做蛋糕真好玩,就是这个小兔子太胖了,不过还是感觉很可爱。”小记者王艺璇说。

活动结束后,孩子们将自己亲手制作的蛋糕打包带回家。“这是我制作的第一个蛋糕,感觉好诱人呀,我要带回家和爸爸妈妈一起分享。”小记者辛知霖说。



做蛋糕前小记者跃跃欲试。



▲小记者边做边情不自禁的吃起了蛋糕。

◀小记者正在家长的帮助下认真的做蛋糕。

做黑陶、包粽子、摘草莓……

报名本报小记者,参与明年24项活动

本报11月10日讯(记者张萍) 2014年齐鲁晚报小记者招募啦!如果你想开辟孩子的第二课堂,让孩子开拓视野,学会创作,增加社会实践能力,培养写作爱好,那就报名齐鲁晚报小记者吧,在这里,孩子们将得到全面的锻炼,展示自己的卓越才能。2014年,本报将推出12个主题共24项活动,让小记者的业余文化生活

更加丰富多彩。齐鲁晚报小记者团是齐鲁晚报下设的社会公益性组织,本报每月都会推出缤纷多彩的业余活动。自小记者团成立以来,已举办过大大小小活动上百次,如做蛋糕活动、气象播报员体验活动、奶牛场参观活动、儿童跳蚤市场活动、卖报活动等,深受小记者和家长们的欢迎。

2014年,本报将举办捏泥人、DIY黑陶、消防员模拟体验、我为妈妈画张画、少儿模特大赛、包粽子亲子大赛、草莓采摘亲子游、模拟法官体验、制作报纸玩具等12个主题共24项活动,让小记者在娱乐中不断成长。另外,为培养小记者写作兴趣,提高写作水平,本报还会定期推出作文版,小记者们可

随时投稿。部分热爱写作的小朋友还可手写作文,投递来的手写作文将被刊登在报纸上,为孩子的童年留下不一样的记忆。本报继续招募2014年小记者,小记者全年的活动经费为200元,报名可获赠2014年《齐鲁晚报》一份(价值180元),同时还会获赠齐鲁晚报小记者证一枚和齐鲁晚报小记者团大

阳帽一顶。凡是加入的小记者,不仅可参加全年的体验活动,还可刊登作文。还等什么,赶紧来报名吧。了解小记者团活动详情,可加入齐鲁晚报日照妈妈群:230817037。报名地址:齐鲁晚报日照日照记者站(位于烟台路,日照市住建委东侧,丽城花园西门沿街19号楼105房间)报名热线:18663392870。

日百·市北依河园 11月9日公开选房



11月9日上午,位于市北经济开发区的日百·市北依河园公开选房。不到九点,销售中心前就坐满了前来选房的客户,小雨中,三百多人在售楼处外耐心地等待。日百·依河园自VIP卡发放以来,已吸引大多购房者特别关注。10点28分,日百·依河园选房仪式正式开始。活动通过摇号的方式选房,为了保证公平公正,开发商还特邀公证人员进行现场公证,整个选房活动现场火爆而又秩序井然。日百·市北依河园,坐拥市北经济开发区核心区腹地。龙河环

绕,毗邻美丽的潮白河,紧邻开发区管委,日百大型购物中心相伴左右。现代简约建筑风格,以70-130㎡户型为主的稀缺多层、宽景小高层住宅。地理位置优越,融入1小时半岛经济圈,15分钟市区生活圈。据了解,本次选房,日百·依河园推出七栋多层、两栋高层房源,户型70-130㎡不等。此次推出房源起价仅2809元/㎡,均价3300元左右,当天选中房源客户还可享受多项价格优惠。整个项目的开发建设已经全面启动,一期房源将于2015年交房。